

Errata nº 001/2025

RETIFICA o Termo de Referência e EDITAL Nº 001/2025

A Agente de Contratação desta Casa Legislativa, informa a seguinte retificação no Termo de Referência e Edital nº 001/2025, referente ao Processo Adm 907/2024. Onde se lê: "Vigilante", Leia-se "Vigia".



Meliza Sarto da Fonseca

Agente de Contratação